‘ ~ DE KIEM TRA TOAN CUOI NAM - SO 2
1. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)

Khoanh vao chir dat trudc cau tra loi ding:

Ciu 1.(0,5d) S6 vira chia hét cho 2, vira chia hét cho 5 ¢6 tan cing la:
A. 0 B. 1 c.2 D.5

Ciu 2. (0,5d) Trong cac sd 32743; 41561; 54567 ; 54311 s6 chia hét cho 3 la:
A. 32743 B. 41561 C. 54567 D. 54311

Ciu 3. (0,5d) Phan s6 nao dudi day bang %?

A5 {2 e 2 i 21
18 21 21 9

Ciu 4. (0,5d) Rut gon phan s6 % ta dugce két qua la:

6 B = c 2 D2

12 8 7 4
Ciu 5. (0,5d) Két qua cuia phép cong §+ é la:
Al B I3 1 D 4

8 15 2 =]
Céu 6. (0,5d) Viét s6 thich hgp vao chd cham: %thé S £ nam
A.25 B. 20 G5 D.21
Ciu 7. (0,5d) 45dm?>37em’= ............. cm?
A. 4037 B. 4537 C. 400537 D.450037

Ciu 8. (0,5d) Mot hinh chir nhat c6 dién tich ]2—2 m?, chiéu dai %m. Chiéu rong
hinh chir nhat la:

A. %m B. —m C. I—S%m D.3m
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II. PHAN TU LUAN (6 diém)

Ciu 1. (1,5 diém) Tinh:

I 1 1_ 51 1
a)EXE—g— b)2.4 8_

(Viét luon ké':r‘qud, phin sé cin tim dwdi dang a/b)
Cau 2.(1,5 diém) Tinh:
2453 x 306 = 133334 : 326 =

Ciu 3. (2 diém) Ldp 4A co 45 em, cudi nam hoc duoc xép 3 loai: % $6 em cla lop
dat loai Gioi, E s em cla 16p dat loai Kha, con lai 1a loai trung binh. Hoi 16p ¢6 bao
nhiéu em xép loai trung binh?

S6 hoc sinh xép loai trung binh la: ..................

(Viét luon két qua cuéi cing)

Céu 4.(1 diém) Tinh bing cach thuan tién nhét:

1999 x 7 + 1999 + 1999 x 2 — 9990
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